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Observações:

 

 

 

 

1

-

 

O texto d

eve ser escrito à caneta (ou impresso) e de forma 

organizada

;

 

2

-

 

Colocar capa com o nome, data, curso e turma;

 

3

-

 

Utilizar papel almaço ou A4;

 

4

-

 

Devolver a folha de questões ou escrever o enunciado da questão;

 

5

-

 

Responder  tudo que foi solicitado.

 

 


Lista 2 
1) Segundo prescreve a Norma de Instalações Elétricas de Baixa Tensão - NBR 5410:2005, a determinação da potência da instalação é essencial para a concepção econômica e segura de uma instalação, dentro de limites adequados de elevação de temperatura e de queda de tensão. Portanto, para o dimensionamento da alimentação de urna instalação ou parte dela, o projetista deve considerar somente os equipamentos a serem alimentados, com suas respectivas potências: 

(A) ativas e com possibilidade de funcionamento simultâneo. 

(B) ativas, com possibilidade de funcionamento simultâneo e com capacidade de reserva para futuras instalações.

(C) ativas, mas sem possibilidade de funcionamento simultâneo. 

(D) aparentes e com capacidade de reserva para futuras instalações. 

(E) aparentes, com possibilidade de funcionamento simultâneo e com capacidade de reserva para futuras instalações. 

2) Ao elaborar o traçado do projeto elétrico de uma residência, um projetista utilizou o condutor neutro dos circuitos terminais como condutor de proteção. O fato de um dado circuito, que alimenta um equipamento elétrico energizado, ter o seu condutor neutro rompido implicará, como conseqüência, a interrupção do funcionamento do equipamento e também o surgimento de uma tensão entre a sua carcaça e o terra com uma intensidade, no máximo, igual à(ao): 

(A) tensão de fase; (B) tensão de linha; (C) metade da tensão de fase; (D) metade da tensão de linha;
(E) dobro da tensão de linha. Explicar a opção escolhida.

3) A NBR 5410 – Instalações Elétricas de Baixa Tensão – é a norma aplicada a todas as instalações elétricas cuja tensão nominal é:
(A) Exclusivamente contínua;
(B) Exclusivamente alternada com frequências superiores a 800Hz;
(C) Superior a 1.000V em corrente alternada (CA) e inferior a 36.200 V em corrente alternada (CA);
(D) Igual ou inferior a 1.000V em corrente alternada (CA) ou 1.500V em corrente contínua (CC).
4) Um chuveiro elétrico tem um seletor que lhe permite fornecer duas potências distintas: na posição "verão" o chuveiro fornece 2700 W, na posição "inverno" fornece 4800 W. Sebastião, o dono deste chuveiro, usa-o diariamente na posição "inverno", durante 10 minutos. Surpreso com o alto valor de sua conta de luz, Sebastião resolve usar o chuveiro com o seletor sempre na posição "verão", pelos mesmos 10 minutos diários. Considerando o valor da tarifa de energia elétrica (quilowatt-hora) da Light ou da Ampla, determinar a economia feita pelo Sebastião ao longo do mês.
5) Um motor elétrico solicita da fonte uma potência aparente de 10 kVA com fator de potência de 0,8. Sabendo-se que a potência útil é de 7,2 kW, o rendimento desse motor é:
(A) 0,5 
(B) 0,6 
(C) 0,7


(D)0,8

(E)0,9

Desenvolver adequadamente os cálculos.
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